KoHKypcHasa paboTta gna noctynatowmx B
7 knacc TBOY nnuyen Ne1525 «KpacHocenbCKum»
BapuaHT Nel.
. BbinonHuTe aencrema :
2) 2,9+(~7,4);6) —2-+ (=12) ;8) — == (= =) ;1) 52 (—17)
. YNpocTuTe BbipaxeHue 1 HarmauTe ero 3Ha4yeHune npm x=2
1,8x -4(0,5x-0,1)

. PewunTe ypaBHeHuUA:
1 3
a) -0,01x=5,7; 6) ciX= 2: 3;

B) (3,2 —x) - (2x+4)=0 r) |x-2,8|=1,2

. PewnTe 3apgavy: CopepaHue conm B pacteope 32%.
a) CKONbKO KI conu coaep*utca B 75 Kr pacteopa?
6) CKONbKO KF pacTBopa HeobxoamMmo B3ATb, YTOObI OH coaeprKan
12, 8 Kr conn?
. PewnTe 3agayy: Ha Kaxxaon n3 aByx Nos0K CTOUT OAMHAKOBOE
KOZIMYECTBO KHUT. [locae TOro Kak ¢ BepxHen NOAKM NepecTtaBuIn

HA HUXHIOK 6 KHUT, HA HUXKHEWM NOJIKe CTano BTpoe 60blue KHWT,
yem Ha BepxHen. CKONbKO KHUT BbI10 HA KaXKaoM noske
NnepBOHAYaNnbHO?



